
 

 

Fifty English-Bulgarian Vocabulary 

Crossword Puzzles 

Петдесет английско-български речникови 

кръстословици: Български подсказки – Английски 

отговори! 

📖 Хартия – 15 Февруари 2025 

 

✍️ От Кийт Пол Лукас (автор), Стоян Георглев (преводач 

с майчин български с богат опит в езиковия превод) 

 

Готови ли сте да подложите вашите английско-български 

речникови умения на най-голямо изпитание? Или може би 

търсите забавен и увлекателен начин да разширите 

езиковите си познания. Не търсете повече! Тази книга е 

идеалният ви спътник за овладяване на английски думи, 

докато забавлявате мозъка си. 

 

Вътре ще намерите 50 щателно изработени кръстословици, 

но това не са просто пъзели. Ние ги наричаме „Crossmots“, 

уникален формат, който съчетава английската дума Cross и 

френската дума Mot (означаваща „дума“). Този иновативен 

формат съчетава два езика в една кръстословица, което го 

прави вълнуващ и ефективен начин да подобрите своя 

речников запас, да подобрите скоростта на запомняне и 

да укрепите двуезичните си умения - всичко това, докато 

се забавлявате! 

  



 

 

С над 1000 улики на български и отговори на английски, 

тези пъзели перфектно балансират ученето и 

предизвикателството. Независимо дали сте опитен 

изучаващ език или тепърва тръгвате на пътешествие, тези 

кръстословици предлагат увлекателен начин да затвърдите 

това, което знаете, и да откриете нови думи. 

 

💡 Защо ще харесате тази книга: 

✅ Уникално учебно изживяване – Подсилете речника си 

по начин, който не ви прилича на учене! 

✅ Перфектна за всички нива – Независимо дали сте 

начинаещ или напреднал, тук има нещо. 

✅ Страхотна идея за подарък – Познавате ли някой, 

който учи английски? Това създава обмислен и практичен 

подарък! 

✅ Част от една вълнуваща серия – Ако харесвате това, 

разгледайте другите ни книги в различни езикови 

комбинации. 

✅ Часове забавление – Предизвикайте себе си и се 

забавлявайте, докато подобрявате езиковите си умения. 

Ученето не трябва да е скучна работа; с тази книга това е 

игра, която ще се вълнувате да играете! 

📚 Превърнете ученето в игра! Независимо дали сте 

езиков ентусиаст, студент или просто някой, който се радва 

на добра кръстословица, тази книга е задължителна. 

 

Вземете вашето копие днес и започнете своето 

двуезично пъзел приключение! 🎉 


	Fifty English-Bulgarian Vocabulary Crossword Puzzles

